



В Курске местная жительница подозревается в причинении в ходе ссоры своему сожителю ножевых ранений, от которых он скончался



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы Курска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 6 января 2018 года между подозреваемой и ее 31-летним сожителем в квартире, где они проживали, после распития спиртных напитков на почве ревности возникла ссора. Мужчина толкнул сожительницу, в ответ она схватила кухонный нож и нанесла ему множественные проникающие ранения в область грудной клетки. После этого подозреваемая вызвала бригаду «Скорой помощи», медики доставили потерпевшего в больницу. Однако, не смотря на оказываемую медицинскую помощь, мужчина через несколько часов скончался от полученных тяжких телесных повреждений.

В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ей будет предъявлено обвинение. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1194269>